

不是对手

《直通春晚》首场淘汰赛平安强势晋级,多位选手走音遭网友吐槽



平安被三宝盛赞“你唱歌,我高兴”

11日晚,来自全国12个栏目的选手,以独唱加一对一PK的方式迎来《直通春晚》第一场12进6选拔。通过2小时40分钟的比赛,常石磊、平安、朱帅、刘威煌、陈宇、木江子组合晋级成功。

不过这场原本应该很激烈的对抗比赛,因为选手人气、实力的悬殊,显得没有太多的关注点。能够引起话题的依然只有《中国好声音》的平安和《声动亚洲》的常石磊。而且整场比赛依然显得松散拖沓,因此比赛结束后引起了网友不少的吐槽。

□现代快报记者 刘磊

拖沓《直通春晚》是块“注水肉”?

“都10分钟了,还没有开场,这到底是比赛还是后台花絮揭幕啊?亲,能再拖沓点吗?”“不至于吧,一个评委上场就花费5分钟,是有多注水啊。”11日晚上10点,《直通春晚》首轮淘汰赛终于揭开了序幕。不过开场近10分钟,这原本应该很激烈的比赛,依然没能切入正题,而是在放着颇有些无聊的“幕后”。对于深夜还守在

电视机前等着观看比赛的观众,颇有些不耐烦了。

在比赛中,介绍一个评委上场就能花费近5分钟,评委的插科打诨也无不让人感觉啰嗦拖沓。所以当晚12进6的比赛,整整花费了2个小时40分钟才结束。很多网友表示,等到12点的时候,实在没有力气坚持下去,“真的是块注水肉,松散拖沓。”

跑调除了“好声音”都是KTV水平?

首场比赛看下来,网友不淡定了。“这是央视的比赛吗?怎么感觉都是KTV的水平啊。”“走音的一大把,这都是怎么了?”“听来听去,好像依然只有平安的能听。”不知道是首场比赛紧张的缘故,还是深夜直播许多选手不适应,在当晚的比赛中,许多选手都出现了选歌失误、走音跑调的现象,现场孙悦、蒋大为、三宝三位明星评审也频频点出选手的这些问题。

不过“好声音”的平安依然表现非常出色。三宝称听着平安唱歌就舒服,“你唱歌我高兴,像这样的歌手很少了,外形、声音、长相都有特点,非常适合上晚会。”许多网友表示,从目前的两场比赛来看,《中国好声音》学员遥遥领先其他选手,不论是观众投票、评委打分还是好声音学员出场时掌声雷动的场面,都是其他选手无可比拟的,很多网友称“好声音真的都去了‘好声音’了”。

争议 三宝痛批常石磊炫技“很土”

在首场比赛中,除了平安,另一个引起话题的就是《声动亚洲》的亚军常石磊。从幕后走到台前的常石磊,有着优美的声音强大的改编能力,但是他的唱法唱腔在俘获众多粉丝的同时,也引起了不小的争议。在当晚的比赛中,三宝就和常石磊直接“杠上”了。

在第一轮比赛中常石磊将孙楠的《你快回来》重新改编,但由于过度炫技巧,三宝毫不留情面地指出:“唱功,真假音转换、音色都有,但你把原来的歌肢解得不是这首歌了。另外,我一定要强调,我们是中国人,要把中国字咬清楚了,很多歌手觉得这样很洋气,可我觉得是土气,我认为唱歌就要字正腔圆。”在第二轮PK赛上,三宝虽然还是认为常石磊在改编上太过于突出自己的风格,减少了原音乐的灵魂,但对于常石磊在吐字上面的进步还是给予



实力强劲的常石磊被评委批了

了肯定。

不过三宝的言论在网上也引起了不小的议论。大多数网友站到了三宝一边,表示三宝说得非常中肯。“说出了我们的心声,一首歌曲的灵魂都被肢解了,再好的声音都打动不了人。”不过也有网友表示,三宝点评太过直接和犀利,甚至观念有点传统,要求选手唱歌没有多余动作,不能炫技巧,让选手们都过度紧张导致发挥失常。

《新闻联播》将辟寻人板块

一年一度的中央电视台黄金资源广告招标大会将于11月18日在京举行。近日,央视广告中心主任何海明接受了记者采访,提前透露2013年央视新的节目安排和变化。据了解,《新闻联播》将延续《你幸福吗?》这一类调查,并且增加《寻人启事》这样的板块。

2013年,央视继续进行更大力度的节目调整,推出许多新节目,其中,CCTV-1的变化非常大。比如,《新闻联播》还将延续《你幸福吗?》这类主题策划,增加《寻人启事》这一亲民性板块。另外,央视将重点打造23时30分主持人精品节目带,包括:《小撒时间——证据在说话》《王刚时间——收藏传奇》《张斌时间——传奇体育》《岩松时间——观天下》《柴静时间——看见》《崔永元时间——小崔说事》,节目均自2013年1月1日正式播出。

公益节目方面,2013年《寻找“最美乡村教师”》和《寻找“最美乡村医生”》这两大公益活动将继续做大做强。而《为你而战》是一档大型公益、益智类栏目,一个人用丰富的知识和灵活应变,不断答题闯关,为困境中的亲人、朋友、同事赢得尽可能多的公益资金。

解辰翼

高晓松携周子琰 本周来宁献唱

本周五,“恒大大星光·此间的少年”高晓松作品音乐会即将正式登陆南京奥体中心体育馆。除了老狼、叶蓓、陈楚生等知名艺人之外,高晓松的徒弟、17岁的歌手周子琰也成为一大亮点。

周子琰是恒大音乐首位签约艺人,一位标准的95后女生。因为一段在大学自习室里弹着吉他唱歌的视频,周子琰一夜之间爆红于网络,网友用“初恋一般”来形容她的声音。6月30日生日当天,周子琰接到了高晓松的电话,力邀她加盟恒大音乐。本周五的音乐会是周子琰的舞台首秀,恩师高晓松也将亲自搭档爱徒共同献唱一曲《一叶知秋》。对于即将到来的音乐会,周子琰满怀期待,“南京是我演艺生涯的新起点,希望我的歌声能给大家带来一个美好的夜晚,请大家继续为我加油!”

现代快报记者 孙璐

“微”观世界

郝蕾承认订婚



与李光洁离婚后,郝蕾又找到“第二春”。11月11日光棍节当晚,郝蕾在微博中秀出中指和无名指的两枚钻戒,让网友们纷纷猜测其好事将近。12日凌晨,郝蕾再发微博,承认已经订婚,并祝有情人终成眷属。但昨天郝蕾又删光了微博,并声明今后郝蕾官方微博由工作室全权负责。

辛郎

何炅否认结婚辞职

近日有消息称何炅与老婆隐婚多年,想离开湖南卫视,换一种生活。昨天何炅在微博上辟谣:“几年前的假新闻又废物利用一轮。没辞职,没结婚。各位看看笑笑就算,别劳心。网上不知谁在定期用同样的假新闻帮我‘宣传’,差不多是时候换个话题了。比如,我又长高了五公分怎么样?”

王文

“好声音”传出好声音

金志文月底三亚完婚

故事的开始相信大家还记忆犹新。盲听阶段,金志文带来一曲《为爱痴狂》,曲未终便已热泪盈眶,之后的现场表白更是感动了全国亿万观众,“女朋友一直觉得我不浪漫,这8年中我从来没有跟她浪漫过。我今天一定要跟她做一件非常浪漫的事情,希望我选择的老师可以做我的见证人,我在后台要向她求婚。”《中国好声音》

让无数观众了解了金志文,熟悉了他的声音,和他背后的动人爱情故事。从《为爱痴狂》到《最浪漫的事》再到《我想大声告诉你》,小文一路以感人肺腑的情歌走到巅峰之夜,默默在他身后支持他8年的女友金兰也一路相随,她亲手为他粘的闪钻麦架则是他力量的源泉。

昨天记者获悉,这个爱情故事即将有新的进展,金志文和金兰的8年爱情长跑终于将“修成正果”,两人将于11月23日上午10点在海南三亚举办时长近四小时的盛大婚礼。这场婚礼不仅有定级的团队策划婚礼,而且《中国好声音》团队还将全程主办电视直播。一直在小文身后默默支持他的金兰一共有11套婚纱和礼服,包括主纱、海边仪式婚纱、迎宾纱、送客纱、晚礼服等。据金志文透露,婚礼现场,好声音的导师及自己很多圈内好友都会悉数到场,送上祝福。超强的伴娘、伴郎团也不乏我们熟悉的面孔,比如丁丁、黄鹤这次就会作为伴娘出现在婚礼上。

现代快报记者 刘磊

张玮发微博寻恩师

11月10日凌晨,《中国好声音》选手张玮在微博上写道:“我有一个朋友,他叫邵军,曾经是辽宁民族艺术学校的老师,我好想他,好想好想好想!他到底在哪儿!”在网友的帮助下,张玮已成功联系上了恩师。

出生于1988年的张玮,人送外号“音乐疯子”,因参加浙江卫视《中国好声音》选秀而走红。2004年,热爱音乐的张玮怀揣着梦想,从老家内蒙古自治区赤峰来到了大连,在辽宁民族艺术学校器乐班学习。就是在这段时间里,跟邵军系统学过声乐。出名后,张玮曾多次在接受媒体采访时称赞老师,“他把我带进了音乐。”

邵军老师后期离开了学校,张玮和邵军老师失去了联系。为了寻找恩师,2010年10月1日,张玮便在学校百度贴吧里发出寻人帖。寻师未果后,今年2月19日,张玮再次在贴吧里发帖寻人:“各位好!帮个忙,有谁知道邵军的下落,能告诉我吗?我是2004器乐的,我叫张玮。”因线索有限,寻师再次以失败告终。张玮第三次发

出寻师帖后,被网友迅速转发。截至11日14时,张玮寻师帖已被转发多达1272次,评论多达4950人次。许多网友都称:“张玮是一个重感情的人!”

记者致电张玮的经纪人廖先生,对方表示在网友的帮助下已成功和恩师邵军取得联系。对于如何找到的具体细节,廖先生转达了张玮的意见,“找到就找到了,张玮极其不愿意拿这事来炒作。”

沈晚

